

«Счастье молодой семьи – в чем его секрет?»



Арамильские семьи Шайдуллиных и Деревягиных вышли в полуфинал областного конкурса-фестиваля

Волнительные дни подготовки и репетиций привели их к финалу, где десять семей соперничали за звание победителей и главный приз. Каждая семья представила свою уникальность и креативность, демонстрируя не только таланты каждого члена, но и сплоченность, которая всегда была основой их семейных ценностей.

– Это событие стало не просто конкурсом, а настоящим праздником

дружбы и семейного единства, где каждая семья получила свою долю вдохновения и поддержки, укрепив веру в силу настоящих семейных ценностей. Мы очень рады, что у наших воспитанников такие активные и творческие родители! Мы верим в вашу победу! – говорят в детском саду №3 «Родничок». – С нетерпением ожидаем результатов, которые будут обнаружены 26 ноября 2024 года, когда губернатор лично поздравит победителей.

Информация и фото: детский сад №3 «Родничок»



Калейдоскоп талантов

В Лицее №110 имени Л.К. Гришиной города Екатеринбурга состоялся Очный этап конкурса премии «Ученик года – 2024»

Лучшие обучающиеся Арамильского городского округа, прошедшие предварительный отбор, из школы №1, представляли себя и свои достижения экспертам конкурса.

– Поэты, музыканты, прозаики, художники, артисты, композиторы – это был калейдоскоп талантов! Очень ценно, что большинство ребят развиваются не только в сфере искусства, но и изучают языки, погружаются в технические и естественнонаучные направленности, – говорят в школе №1. – Важно, что на таких



конкурсах можно узнать о ярких проектах для детей и молодежи, которые позволяют им поверить в себя и дают возможность развиваться, становиться лучшей версией себя!

По итогам конкурса ученики арамильской школы №1 получили но-

минации: «Творческая личность» – Ольга Кузнецова, «Председатель совета обучающихся года» – Татьяна Исакова, «Общественник года» – Виктория Коробова.

Информация и фото: Отдел образования АГО

В Арамильском городском округе обновлен спортивный рекорд

Теперь самым возрастным участником комплекса ГТО стала Маргарита Ивановна Фоминых, которой 87 лет!

Жительница Арамилей участвовала в мероприятии «ГТО все возрасты покорны» в рамках празднования Дня пожилого человека, проводимого совместно с Советом ветеранов.

На тропе здоровья Маргарита Ивановна выполнила нормативы испытаний по скандинавской ходьбе, а также сгибание и разгибание рук в упоре о сиденье стула и поднимание туловища из положения лежа на спине. Эти виды испытаний участница выполнила по нор-

мативу бронзового знака отличия комплекса ГТО.

А вот в испытании «наклон вперед из положения стоя на гимнастической скамье» она показала результат на золотой знак отличия!

– Такую гибкость не все молодые люди могут продемонстрировать. Bravo! – говорят в Центре тестирования норм ГТО города Арамиль. – Пожелаем Маргарите Ивановне долгих лет и крепкого здоровья! Спорт продлевает жизнь!

Информация и фото: Центр тестирования норм ГТО города Арамиль



Предприятию ООО «ПластВариант» г. Арамиль требуется:

**РАБОТНИКИ НА
ПЕРЕРАБОТКУ ПЛАСТМАСС**

График 5/2, з/п от 45 000 руб

Подробности по телефону: 8-922-122-04-69 Никита